

## Škoda Auto pokračuje v podpoře mobility sociálních služeb na Rychnovsku a Vrchlabsku

- › Škoda Auto předala zástupcům organizací působících v sociální sféře celkem 11 nových vozů Škoda
- › Automobily pomáhají zlepšit dostupnost sociální péče i v odlehlejších regionech, úspěšná spolupráce probíhá již od roku 2018
- › Pomoc sociální oblasti je pevnou součástí společenské odpovědnosti automobilky Škoda Auto spolu s dalšími aktivitami pro zlepšení životní úrovně místních obyvatel

**Kvasiny/Vrchlabí, 9. října 2023 – Automobilka Škoda Auto pokračuje v dlouhodobě úspěšné spolupráci s organizacemi, které se věnují sociální péči na Rychnovsku a Vrchlabsku. Již šestým rokem získávají pro své potřeby vozy Škoda, které slouží ke zlepšení dostupnosti péče v často hůře dostupných podhorských oblastech, ale pomáhají i při dopravě klientů například k lékaři. Organizace působící v okolí závodu Kvasiny získaly 8 nových Škoda Octavia, poskytovatelé služeb z Vrchlabí a okolí si převzali 3 modely Škoda Octavia Combi.**

Hlavním účelem daru je zvýšit kvalitu sociální péče na Rychnovsku a Vrchlabsku a zlepšit dostupnost ke klientům, kteří často žijí ve vzdálených nebo hůře dostupných oblastech. Obdarované organizace působí v celém spektru sociálních služeb, od péče o mládež a seniory přes pomoc zdravotně či mentálně znevýhodněným občanům až po poskytování zdravotně-sociálních služeb těžce nemocným a umírajícím.

Některé druhy služeb jsou na dopravě automobilem závislé, protože probíhají přímo v domácím prostředí klientů, což se týká například hospicové péče. Dojíždění odborných pracovníků přináší úlevu jak pacientům, tak jejich rodinám.

### **Rychnovsko: 8 vozů Octavia**

V okolí výrobního závodu Škoda Auto v Kvasinách patří mezi obdarované instituce Pečovatelská služba města Dobrušky, Pečovatelská služba Vamberk, Pečovatelská služba Rokytnice v Orlických horách, Ústav sociální péče pro mládež Kvasiny, Pečovatelská služba obce Kvasiny, Domov Dědina v Opočně, Péče o duševní zdraví Rychnov nad Kněžnou a ÚSP Domečky Rychnov nad Kněžnou.

K dispozici budou mít osm nových vozů Octavia, které se vyrábějí v mladoboleslavském závodě Škoda Auto a patří mezi nejoblíbenější modely značky. Své přednosti osvědčily v náročném provozu sociálních organizací již dříve: nabízejí dostatek prostoru i pro méně pohyblivé klienty.

**Vrchlabsko: 3 modely Octavia Combi**

Ve Vrchlabí si nové automobily převzali zástupci Pečovatelské služby města Vrchlabí, místního domova pro seniory a Domácího hospice Duha. V tomto případě padla volba na modely Octavia Combi, které jsou dlouhodobě nejžádanějšími vozy Škoda na mnoha evropských trzích. Automobily jsou vybaveny přeplňovanými benzinovými motory 1.5 TSI o výkonu 110 kW/150 k, které vynikají dynamikou potřebnou pro horské úseky Krkonoš, ale i tichým chodem a úsporným provozem. Velkým přínosem je rozměrný zavazadlový prostor, který dobře slouží k převozu obědů či zdravotnického vybavení.

**Dlouhodobá a rozsáhlá podpora regionů**

Škoda Auto podporuje rovněž mobilitu například zdravotníků a přispívá na projekty se zaměřením na rozvoj komunitních činností, zlepšení zdravotních služeb, vzdělávání, ekologie či dopravní bezpečnosti, ale také na pořádání kulturních akcí.

Z nejnovějších projektů na Rychnovsku a Vrchlabsku lze připomenout podporu oslav 60 let od založení Krkonošského národního parku, které trvají až do letošního října a jejichž součástí se stala i série charitativních koncertů na obnovu církevních památek. Dalším významným úspěchem byla pomoc s modernizací nemocnice v Rychnově nad Kněžnou. Ta byla zahájena letos v dubnu na základě Memoranda o spolupráci na rozvoji průmyslové zóny Solnice-Kvasiny a okolního regionu uzavřeného mezi vládou České republiky, Královéhradeckým krajem a společností Škoda Auto.

## Kontakt

**Tomáš Kotera**

Vedoucí Komunikace podniku  
a Interní komunikace  
+420 326 811 773  
[tomas.kotera@skoda-auto.cz](mailto:tomas.kotera@skoda-auto.cz)

**Kateřina Boukalová**

Tisková mluvčí závody Kvasiny a  
Vrchlabí  
+420 734 299 812  
[katerina.boukalova@skoda-auto.cz](mailto:katerina.boukalova@skoda-auto.cz)

## Fotografie k tématu

**Škoda Auto pokračuje v podpoře mobility sociálních služeb na Rychnovsku a Vrchlabsku**

Instituce z Vrchlabí a okolí si převzaly 3 modely Škoda Octavia Combi. Některé druhy služeb jsou na dopravě automobilem závislé, protože probíhají přímo v domácím prostředí klientů, což se týká například hospicové péče.

Zdroj: Škoda Auto

**Škoda Auto**

- > se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“;
- > usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým pohonem zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;
- > směřuje na pozici nejúspěšnější evropské automobilky na důležitých růstových trzích jako je Indie a severní Afrika;
- > v současnosti nabízí zákazníkům 11 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, Enyaq, Enyaq Coupé, Slavia a Kushaq;
- > v roce 2022 dodala zákazníkům celosvětově více než 731 000 vozů;
- > je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;
- > v koncernovém svazku samostatně vyvíjí a vyrábí vedle vozů také komponenty jako bateriové systémy pro platformu MEB, motory a převodovky;
- > provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem;
- > zaměstnává celosvětově více než 40 000 pracovníků a je aktivní na více než 100 trzích.